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Onderwerp : 

  
Beleidsplan stedelijk groen en nota van zienswijzen. 

B&W vergadering : 15 januari 2008 en 25 maart 2008 
Dienst / afdeling : SB.BOR.GA 
   

 
 
Aan de gemeenteraad, 
 
Na een traject van conceptplan opstellen met behulp van interne workshops, presentaties aan burgemeester 
en wethouders, commissieleden, en recentelijk de inspraakperiode, komt nu het Beleidsplan Stedelijk Groen 
tot een definitief plan. 
 
Beleidsmatige context 
Rijks-, provinciaal en gemeentelijk beleid vragen om een visie op stedelijk groen, en om instrumentarium om 
daar mee om te gaan in Helmond als stad die zich ontwikkelt. De Nota’s “Groen in de wijk” en “Bovenwijks 
Groen” dateren uit 1980 en 1985 en zijn aan vervanging toe. De stad en de samenleving zijn in de afgelopen 
25 jaar veranderd. Helmond breidt zich uit en verdicht zich. Groenkwaliteit wordt steeds belangrijker voor 
Helmond.  
 
Beoogd effect en/ of resultaat 
� Consistent groenbeleid, dat laat zien waar Helmond voor staat. 
� Groen als motor voor de ontwikkeling van Helmond. 
� Actieve aanpak, met intelligente inzet van eigen middelen en cofinanciering.  
� Ook voor burgers hanteerbare, aantrekkelijke en toegankelijke achtergrondinformatie en afwegings-

instrument voor bestuur en ambtelijke organisatie. 
� Promotie van de stad bij burgers in Helmond, in de regio en ook landelijk. 
 
Argumenten 
� Het Algemeen Structuurplan vraagt inzet voor kwaliteitsontwikkeling van de stad. 
� Helmond heeft groenkwaliteiten waarmee het zich moet profileren.   
� Cofinanciering moet veiliggesteld worden door vastgesteld beleid en intelligente inzet van middelen. 
 
Wij stellen u voor om  het Beleidsplan Stedelijk Groen (Nota en Atlas) en nota van zienswijzen vast te stellen 
(onderwerpen zijn terug te vinden op: http://www.helmond.nl/smartsite.shtml?id=54071) 
 
 
Het advies van de commissie ruimtelijk fysiek zal, na ontvangst, voor u ter inzage worden gelegd. 
 
Burgemeester en wethouders van Helmond, 
De burgemeester,  De secretaris, 
Drs. A.A.M. Jacobs.  Mr. A.C.J.M. de Kroon.
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De raad van de gemeente Helmond;  
gezien het voorstel van burgemeester en wethouders van 15 januari 2008 en 25 maart 2008 
gelet op de bepalingen van de Gemeentewet; 
 
 
besluit:  
Het Beleidsplan Stedelijk Groen (Nota en Atlas) en nota van zienswijzen vast te stellen. 
 
 
Aldus besloten in zijn openbare vergadering van 13 mei 2008.      
 
De raad voornoemd, 
De voorzitter,       de griffier, 
 


